

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»**  
**здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за**  
**спеціальністю 26 «Цивільна безпека»**

Шлях асоціації України та Європейського Союзу вимагає підвищення рівня захисту та охорони прав і свобод громадян завдяки зміцненню законності та правопорядку. Розв'язання вказаної проблеми неможливо уявити без ефективного реформування інститутів та ланок національної правоохоронної системи. Зважаючи на це, нині важлива підготовка висококваліфікованих спеціалістів у сфері правоохоронної діяльності. Більше того, у контексті введення воєнного стану, освітньо-професійна програма виявляється особливо актуальною, забезпечуючи здобувачам необхідні навички та знання для ефективної участі у правоохоронних заходах в умовах кризових ситуацій. Програма включає психологічну та домедичну підготовку, що набуває особливого значення в умовах надзвичайних обставин, де професійна готовність може визначити успіх виконання завдань.

Навчально-науковий інститут права Сумського державного університету має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для забезпечення поставленого завдання. Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розроблена проектною групою освітніх працівників кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства за результатами консультацій із науковцями, стейкхолдерами, які констатували необхідність у підготовці фахівців із зазначеної спеціальності. У освітньо-професійній програмі визначені програмні результати, які відповідають завданням правоохоронної діяльності та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Правоохоронна діяльність» у повному обсязі відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність, структурованість та широкий обсяг покриття матеріалу говорять про ефективність програми та її важливий внесок у підготовку кадрів для викликів, які можуть виникнути в контексті воєнного стану.

Тому, позитивно оцінюючи запропоновану до рецензування освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність», вважаю, що вона відповідає всім вимогам і може бути впроваджена в освітній процес.

**Професор кафедри правоохоронної діяльності  
та поліїстики факультету № 6  
Харківського національного  
університету внутрішніх справ,  
доктор юридичних наук, професор**



*Е. Синявська*

**Олена СИНЯВСЬКА**

19.01.2024